



ВЕСТИ

№ 19
(123)
ДЕКАБРЬ
2010

СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

«Ведь мы же с тобой ленинградцы...»



9 декабря в России и Санкт-Петербурге отмечается День Героев Отечества.

По праву мы можем называть героями не только тех, кто удостоен этого высокого звания и награжден золотой звездой Героя, но и всех, кто в годы Великой Отечественной войны сражался за нашу Родину, кто пал в боях за ее независимость и свободу. Как раз здесь, по территории нашего Красносельского района, в годы войны проходила линия обороны Ленинграда, и важность Урицкого рубежа Ленинградского фронта была отражена в приказе командования: «Отход с южного рубежа Ленинградского фронта в районе города Урицка будет рассматриваться как тягчайшее преступление перед Родиной».

На территории Полежаевского парка находится братское захоронение времен Великой Отечественной войны, а с 2007 года здесь, в Старо-Паново, и местах боевых действий 42-й Армии Ленинградского фронта проводятся поисковые работы останков погибших воинов силами поисковых отрядов «Ораниенбаумский плацдарм», «Святой Георгий», «Восток», «Прометей» и другими. Уже в декабре 2008 года в Полежаевском парке состоялась торжественно-траурная церемония захоронения останков 68 солдат, через год было захоронено еще 7 останков солдат.



Возложение цветов к памятнику защитникам Ленинграда

В.В. ПЕТРОВ, глава Администрации Красносельского района: «Война не окончена, пока не предан земле последний погибший солдат, – поэтому так важна работа поисковых отрядов, так важна работа государственных и общественных организаций по увековечению памяти героев, патриотическому воспитанию молодежи. Это подчеркнул президент России Дмитрий Медведев в своем ежегодном послании народу. Символично, что сегодняшняя церемония захоронения проходит в День Героев России, мы воздаем дань уважения и признания за их бессмертный подвиг, который они совершили ради нашей жизни и жизни последующих поколений. Вечная слава героям!»



Представители Северо-Западного округа Союза казаков России



М.М. ТАРАСОВ, глава МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, Е.С. ТИХОМИРОВА, председатель районного общества «Жители блокадного Ленинграда»

Летом и осенью нынешнего года поисковые работы на территории Красносельского района продолжались, были найдены останки 10 воинов. В ходе экспертизы медальонов удалось установить имена троих погибших, это: Пуников Иван Семенович, 1922 года рождения, уроженец Алтайского края; Пархоменко Семен Петрович, 1901 года рождения, уроженец Воронежской области; Альмажитов Ахрамул, 1917 года рождения, уроженец Восточно-Казахстанской области.

В завершение «Вахты памяти 2010» 9 декабря в Полежаевском парке со всеми воинскими почестями состоялась церемония захоронения останков десяти воинов. Открыл церемонию Владислав Викторович Петров, глава Администрации Красносельского района, также к собравшимся обратились: глава Местной администрации МО Урицк Иван Владимирович Мионов, председатель Красносельского отделения общества «Жителей блокадного Ленинграда» Елена Сергеевна Тихомирова.

Обряд отпевания провел отец Александр, настоятель храма святой равноапостольной Нины. Символично, что этот храм сооружен в честь святой Нины, в день памяти которой была снята блокада Ленинграда. Рядом с храмом установлен памятник героям, отстоявшим Ленинград, на аллее Славы высажены молодые липы.

В церемонии захоронения приняли участие представители Северо-Западного округа Союза казаков России.

... Оружейные залпы. Торжественное прохождение роты почетного караула. Красные гвоздики на могиле Солдата Великой Отечественной. Слава героям!

Галина БОГДАНОВА

28 ноября – Международный день матери

26 ноября в зале заседаний Администрации Красносельского района состоялась торжественная встреча общественности, посвященная Дню матери, который в этом году мы отмечаем в 12-й раз.



Мама, милая мама моя

В фойе и зале царил праздничный настрой, все приглашенные тихо переговаривались, обменивались последними новостями. Некоторые женщины пришли в сопровождении своих детей, ведь многие из них – многодетные мамы. Статистика гласит, что сегодня в нашем районе проживает 33 523 семьи, в каждой есть дети, и более тысячи – многодетных семей.

С приветственным словом к виновникам торжества обратился глава района В.В. Петров. «Хоть праздник и молодой, но важный и для каждого из нас святой, – сказал он. – Матери России славны своей любовью к детям, своим самопожертвованием, терпением, твердостью характера. Здоровья вам, дорогие женщины, счастья, больше солнца и тепла в вашей жизни!»

Продолжительными аплодисментами и возгласами «Горько!» зал приветствовал «золотых» и «бриллиантовых» юбиляров: Ивана Кирилловича и Ирину Геннадьевну Купченко, Николая Павловича и Людмилу Валентиновну Мудрых, Павла Ивановича и Таисию Ивановну Барановых – воспитавших прекрасных детей и внуков.

Концертная программа изобилует разнообразными жанрами, открылась она выступлением детского образцового хореографического коллектива «Чудесники». Гости с энтузиазмом подхватывали слова популярных советских песен про мамыны глаза и родительский дом, про Ладу, которая, несмотря на годы, навсегда останется любимой Ладушкой.

Концерт был организован Администрацией Красносельского района при поддержке депутата ЗАКСа Санкт-Петербурга Е.С. Семеновой.

Галина СИНГЕРЦОВА, фото автора

МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА на финише 2010 года

Праздничные и культурно-досуговые мероприятия

В предыдущем номере нашей газеты мы информировали вас о том, что сделано Местной администрацией МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА по благоустройству территории нашего округа. В сегодняшнем номере мы представляем отчет о молодежной политике и оздоровлению детей, а также о праздничных и культурно-досуговых мероприятиях, которые были проведены для жителей нашего округа в 2010 году. Несмотря на то что в начале года бюджетные ассигнования по этим статьям были значительно снижены, во втором полугодии депутаты и Местная администрация нашли возможность увеличить эти статьи и сегодня нам есть чем отчитаться перед вами.

Главным событием нынешнего года для нас, как и для всей страны, стало празднование 65-летия со дня окончания Великой Отечественной войны. К этому событию мы готовились с особым вниманием. Была разработана программа мероприятий:

1 11 апреля, в День освобождения узников фашистских концлагерей, для членов общества БМУФКЛ был предоставлен автобус для поездки в Красное Село на митинг и состоялось возложение цветов к Мемориалу бывших узников фашистских лагерей.



2 В январе, феврале и апреле в кинотеатре «Восход» для членов обществ «Жители блокадного Ленинграда», БМУФКЛ и «Дети войны» прошли культурно-досуговые мероприятия.



3 В апреле для ветеранов были проведены 4 экскурсии по теме «Монастыри Северо-Запада» и одна экскурсия «Мифы и легенды Санкт-Петербурга».



4 7 мая в кинотеатре «Восход» состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Победы, на котором выступила любимая многими певица Таисия Калинченко.

5 8 мая на двух площадках: у кинотеатра «Восход» и на пересечении пр. Ветеранов и ул. Л. Пилутова прошли уличные гуляния, на которых выступили фольклорные коллективы, артисты цирка, а в завершение

праздника все желающие могли подкрепиться настоящей солдатской кашей и чаем с пряниками.



6 Очень понравился жителям округа праздник, посвященный проводам Масленицы. В верхней части Южно-Приморского парка и у кинотеатра «Восход» и маленькие и взрослые с удовольствием водили хороводы, пели и плясали вместе с фольклорными коллективами, «медведями» и «зайцами», угощались блинами с вареньем и чаем. А в завершение праздника торжественно сожгли чучело Масленицы, призывая Весну.



7 1 июня – День защиты детей. В этот день мы постарались доставить в первую очередь радость детям. В пос. Ленино и на детской площадке по ул. Пионерстроя, 15/3 клоун Саша и его помощники провели веселый праздник, на котором наряду с профессиональными артистами замечательно выступили воспитанники детских садов округа.



8 Ко Дню пожилого человека было организовано: 4 экскурсии по теме «Монастыри Северо-Запада», 2 экскурсии «Мифы и легенды Санкт-Петербурга»; проведено два культурно-досуговых мероприятия; состоялось открытие кинолектория на тему «Лица современного киноэкрана». 345 жителей нашего округа бесплатно получили абонементы в кинотеатр «Восход».

Нынешний год – Год учителя. Для учителей всех школ, находящихся на территории нашего округа, были организованы экскурсии в пригороды Санкт-Петербурга.

9 24 ноября в кинотеатре «Восход» прошло культурно-досуговое мероприятие, посвященное

Дню матери, на которое были приглашены опекуны и приемные семьи.



10 С 1 по 10 декабря в нашем городе проходит декада инвалидов. Для членов организаций инвалидов были организованы экскурсии «Монастыри Карельского перешейка»; проведено культурно-досуговое мероприятие в кинотеатре «Восход», а также гостям вручены подарочные продовольственные наборы.

В завершение года, 25 декабря, мы планируем провести уличные гуляния «ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ ГОД!», которые пройдут: на ул. П. Гарькавого, у дома № 22/1, перед кинотеатром «Восход» и на детской площадке – на улице Пионерстроя, 15/3. Приглашаем всех желающих, будет весело!

Как видно из отчета, сделано в этом году немало. Обойтись собственными средствами для проведения всех этих мероприятий мы, конечно бы, не смогли. Нам очень помогли те люди и организации, которых принято называть спонсорами. И сегодня мы хотим сказать им БОЛЬШОЕ СПАСИБО.

Мы благодарим ЗАО «Дж.Т.И.» в лице Генерального менеджера Кевина Томлинсона. Благодаря этой финансовой поддержке для старшего поколения жителей нашего округа было проведено 6 экскурсий, 8 культурно-досуговых мероприятий, уличные гуляния, посвященные Дню Победы и проводам Масленицы, работал кинолекторий, а ко Дню инвалида было предоставлено 110 продовольственных наборов для членов диабетического общества «Капля жизни» и отделения «Всероссийского общества инвалидов» в МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.

Мы благодарим ООО «НТЦ «Механотроника» в лице Генерального директора Владимира Егоровича Новикова за подарки (постельное белье) и продовольственные наборы, которые были предоставлены ко Дню Победы и ко Дню инвалида ветеранам, жителям округа, в их числе членам общества слепых «Белая трость» и организации «Родители детей – инвалидов детства».

Мы благодарим ООО «Паритет ПЛЮС» в лице Генерального директора Галины Александровны Корчагиной за прекрасную экскурсию, организованную для ветеранов ко Дню Победы.

С октября 2009 года на территории нашего округа действует благотворительная программа «Помощь молодым мамам», организованная совместно с Международной ассоциацией «SOS FUTURES MAMANS» (Швейцария, город Фрибург).



Эта программа оказывает большую помощь будущим и молодым мамам. Благодаря этому проекту нуждающиеся семьи, имеющие маленьких детей, могут бесплатно получить детскую одежду, обувь и игрушки. На сегодняшний день уже 256 семей получили помощь.

Л.С. МАЛЫШЕВА, главный специалист Местной администрации МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

Молодёжная политика и оздоровление детей

Одним из приоритетных направлений программы является патриотическое воспитание молодежи, этому направлению мы уделяем особое внимание. В нашем муниципальном образовании МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА реализовывалась программа, посвященная 65-летию Победы, под этим лозунгом прошли:

Соревнование по судомоделизму, посвященное Дню Победы и памяти матроса Ивана Тамбасова, на улице имени которого расположена школа № 252 и где ежегодно проходят эти соревнования. Руководит этой работой преподаватель трудового воспитания Мельниченко Сергей Сергеевич. В соревновании участвовали 74 судомоделиста, которые представляли школы не только нашего округа, но и всего района.



Под этим же лозунгом прошла и военно-спортивная игра «Зарница». В игре участвовали команды школ округа №№ 167, 252, 290, 352, 385 и команда лицея № 395. Одним из важных этапов в игре была подготовка боевого листа на тему «Великая Отечественная война» и «День Победы». И ребята отлично справились с этой задачей.



Школа № 167 – победитель муниципального этапа игры «Зарница» – приняла участие в районном молодежно-патриотическом фестивале «Красносельские манёвры».



В сентябре в школах округа прошли «Уроки мужества» для учащихся старших классов по теме «История ДОСААФ и военно-спортивное воспитание молодежи», которые провел глава муниципального образования М.М. ТАРАСОВ.



Начало учебного года всегда связано с увеличением детского травматизма на дорогах. Поэтому второй год подряд в начале нового учебного года мы проводим для младших классов спектакли по правилам дорожного движения «Непослушный светофор». Проводятся они в кинотеатре «Восход», в этом году на спектакле побывали 600 ребятшек.



Об уважении к человеку другой национальности, вероисповедания шла речь на спектакле «Дорога добра», который проводился для учащихся 5–6-х классов на базе кинотеатра «Восход».



Этой теме были посвящены и экскурсии «Многоконфессиональный Петербург» для учащихся 5–7-х классов школ округа.

Стало хорошей традицией организовывать экскурсии в Гатчину и Павловск для выпускников 11-х классов школ округа в День последнего звонка.

Ко «Дню защиты детей» для опекаемых детей были организованы экскурсии в Ботанический сад, в зубропитомник и на страусиную ферму. Дети и сопровождающие их опекуны получили возможность ознакомиться с неизвестными растениями и посмотреть на животных и птиц, которых раньше можно было увидеть только в зоопарке.



В июне на стадионе лицея № 395 для детей, которые на лето остались в городе, был проведен турнир по легкой атлетике среди дворовых команд.



Для детей-инвалидов были организованы экскурсии в Выборг с посещением замка, башни Олафа и парка Монрепо и в Извару с посещением музея Н. Рериха.



До конца года мы планируем провести спектакль «Разбивай стекло» – по профилактике наркомании и алкоголизма среди молодежи. Спектакль предназначен для учащихся старших классов.

Для детей с ограниченными возможностями, опекаемых детей, детей из неполных семей и трудных подростков будет организована «Новогодняя елка» в доме культуры имени И.И. Газа. Дети смогут поиграть в фойе, попрыгать на батуте, посмотреть спектакль, получить подарки от Деда Мороза.

И.А. ФИЛАТОВА, специалист I категории
МА МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

Ищем маму и семью



Светлана, 15 лет

Право ребенка жить и воспитываться в семье – прежде всего правовой принцип. Для полного и гармоничного развития личности ребенку необходимо расти в семейном окружении, в атмосфере любви, заботы и понимания.

В органе опеки и попечительства Местной администрации Внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа СОСНОВАЯ ПОЛЯНА вы можете получить информацию о детях, воспитывающихся в ГОУ Центр образования № 167 со структурным подразделением Детский дом.

Формы устройства ребенка в семью разнообразны, но основные – усыновление, опека (попечительство) и приемная семья.

Подробную информацию вы можете получить в органе опеки и попечительства
МА МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА по адресу:
ул. Пограничника Гарькавого, д. 27, корп. 2 или по телефону: 744-36-92.



В условиях современного мегаполиса здоровье людей постоянно подвергается негативным воздействиям окружающей среды. Постоянные стрессы, отрицательные эмоции, вредные привычки (курение, алкоголь, наркотики) губительно сказываются на здоровье человека. Люди, не уделяющие должного внимания своему здоровью, часто болеют, рано стареют. Возникает вопрос: как при таком ритме жизни нормализовать свое самочувствие? Что для нас значит здоровый образ жизни? Конечно, каждый из нас вкладывает свой смысл в это понятие. Но, несомненно, здоровый образ жизни – это проявление любви к самому себе.

О пользе прививок

(Из Федеральной целевой программы «Вакцинопрофилактика»)

Зачем нужны профилактические прививки детям?

Прививки, полученные ребенком в детстве, создают основу иммунитета (невосприимчивости к инфекциям).

Оказывают ли вакцины вредное влияние на организм ребенка?

Все современные вакцины, применяемые в нашей стране, проходят тщательный контроль и соответствуют мировым стандартам. Они не оказывают вредного влияния на организм ребенка.

Может ли заболеть привитый ребенок?

Да, может, так как никакая вакцина не дает 100 % гарантии на всю жизнь. Однако это происходит редко, а в случае заболевания привитый ребенок переносит его в легкой форме и не погибает.

Для чего делают прививки повторно?

Для поддержания надежного иммунитета.

Возможна ли реакция на прививку?

Да, но она всегда бывает легче той инфекции, против которой делается прививка.

В чем может выражаться реакция на прививку?

Наиболее частой реакцией на прививку является кратковременное повышение температуры, местные реакции (краснота, припухлость в месте прививки). Температура редко бывает выше 38,5°C, держится не более 2-3



дней, обычно снижается без применения лекарственных препаратов.

Можно ли прививать часто болеющих детей?

Таких детей надо прививать в первую очередь, так как они наиболее подвержены инфекциям, протекающим у них, как правило, в тяжелой форме.

Как нужно готовить ребенка к прививкам?

Родители должны оберегать ребенка от контактов с инфекционными больными, строго соблюдать диету у детей с пищевой аллергией. В день прививки ребенка осматривает врач, ему измеряется температура.

В чем нуждается ребенок после проведения прививки?

Во внимательном отношении к себе со стороны родителей. В случае изменения поведения ребенка, повышения температуры, появления жалоб они должны обязательно обратиться к врачу.

Обычно, когда человека поздравляют с каким-нибудь праздником, то желают ему здоровья. Но что же делаем мы сами для своего здоровья? Следующие рекомендации помогут продлить жизнь и почувствовать себя активным и современным человеком:

1. Больше двигайтесь. Даже кратковременные ежедневные занятия спортом продлевают жизнь.
2. Сделайте своей целью здоровый образ жизни. Меняйте жизнь по собственному вкусу, не позволяйте обстоятельствам брать над вами верх.
3. Оставайтесь оптимистом даже в трудных жизненных ситуациях, и вселяйте оптимизм в других.
4. Задумывайтесь о том, что вы едите, и полезно ли это. Учеными доказано, что правильное питание продлевает долголетие.
5. Время от времени балуйте себя, делайте подарки, и не забывайте, что именно любовь к себе делает жизнь счастливой.
6. Не подавляйте в себе негативные эмоции – это вызывает различные заболевания. Выразите их конструктивными способами: общением, обращением к специалистам, интенсивными физическими нагрузками.
7. Принимайте контрастный душ или закаляйтесь – это поможет снять накопившееся напряжение и увеличит кровообращение в мышцах и тканях.
8. Найдите способ справиться с собственной ленью – и тогда результаты вас действительно удивят и станут стимулом, чтобы добиться еще большего!

Желаем удачи и успехов всем нам в этой работе!

М.А. ВАЛОВА, заведующая молодежной консультации

Как можно заподозрить, что ребенок начал принимать наркотики?

Наркотическая зависимость начинается, как правило, в подростковом и юношеском возрасте. Поэтому родителям очень важно не пропустить момент и вовремя прийти на помощь ребенку. По каким признакам можно заподозрить, что ваш ребенок начал принимать наркотики? Вот эти признаки:

- Ребенок начал часто исчезать из дома, при этом эти исчезновения никак не мотивируются. Ваши попытки объяснить, что вы волнуетесь, и расспросы о том, где он пропадает, вызывают вспышки злости и раздражения.
 - Ребенок начал очень часто врать. Причем по любому поводу. При этом он перестал тратить усилия на то, чтобы ложь была похожа на правду.
 - За короткий промежуток времени у вашего ребенка практически полностью поменялся круг друзей. С новыми друзьями он вас не знакомит, а если они и забегают, то на минуточку, пошептать о чем-то у двери. Появилось большое количество «тайнственных» звонков и переговоров по телефону. Причем ваш ребенок даже не пытается объяснить, кто звонил, а в телефонных разговорах попадают сленговые словечки.
 - Вашего ребенка полностью перестали интересовать семейные проблемы. Он стал по отношению к вам более холодным, недоверчивым, «чужим».
 - Вы стали замечать, что у него внезапно и резко стало меняться настроение.
 - Он потерял свои прежние интересы: не читает книг, не смотрит кино. вы всё чаще стали замечать, что он просто сидит с учебником, на самом деле даже не пытаясь делать уроки.
 - У вашего ребенка изменился режим сна. Он может то спать целыми днями, то всю ночь бродить по квартире, спотыкаясь о предметы.
 - У вас в доме стали пропадать вещи и деньги. Эти неприятные события на первых порах могут происходить крайне редко. Однако хотя бы редкие попытки «незаметно» что-то украсть встречаются практически во всех семьях, где ребенок страдает наркозависимостью.
 - Вам всё чаще кажется, что он возвращается домой с прогулки в состоянии опьянения. Координация движений слегка нарушена, взгляд отсутствующий, ребенок пытается спрятать глаза и быстро сбежать в свою комнату.
- Взятые по отдельности описанные признаки могут быть симптомами различных психологических трудностей, вызванных подростковыми или юношеским возрастом. Могут быть проявлениями начинающегося заболевания психики. Все-таки думать о наркотиках вы можете, только если вы твердо уверены, что у вашего ребенка есть признаки, по крайней мере, восьми из девяти описанных изменений поведения.



Из книги А. ДАНИЛИНА, И. ДАНИЛИНОЙ «Как спасти детей от наркотиков»

ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!

С особой теплотой поздравляем вас с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия и отличного настроения!

С 75- ЛЕТИЕМ:

ЩЕРБАНОВСКУЮ

Таисию Михайловну, председателя совета ветеранов № 2, благодарим за плодотворную совместную работу, желаем крепкого здоровья, доброго настроения, долголетия!

С 80- ЛЕТИЕМ:

БАБУРИНУ Нину Михайловну

БУРУХИНУ Анну Николаевну

ДРОЗДОВУ Нину Алексеевну

НАУМОВУ Иду Ивановну

ПАРФЕНОВА Анатолия Ивановича

САМОЙЛОВУ Фаризу Абдурахмановну

ФЕДОРОВУ Анну Алексеевну

ХАНЫКОВУ Галину Ивановну

С 85- ЛЕТИЕМ:

ЛИСЕНКОВА Анатолия Ефремовича

МИНЯЙЛО Ларису Александровну

МАРИНОВУ Александру Ивановну

СИНЯГИНУ Валентину Петровну

ЯКОВЛЕВУ Екатерину Георгиевну

С 90- ЛЕТИЕМ:

ВОЛОДИЧЕВУ Екатерину Ивановну

КАМПЛИЕВСКУЮ Евгению Ивановну

Депутаты Муниципального совета,

сотрудники Местной администрации

МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

Кинотеатр «ВОСХОД»

Ул. Пограничника Гарькавого, 22



9 декабря Дан старт киномарафона «Кино за дружбу наций». Открылся он неделей фильмов киностудии им. Довженко.

В церемонии открытия приняли участие:

- Народная артистка РФ, лауреат Государственной премии Татьяна ТКАЧ;
- Народный артист России и Украины, лауреат Государственной премии Валерий ИВЧЕНКО;
- Заслуженная артистка России Людмила ШЕВЕЛЬ.

Демонстрация художественного фильма

«И В ЗВУКАХ ПАМЯТЬ ОТЗОВЕТСЯ»

(режиссер Т. ЛЕВЧУК).

10 декабря ВОЗВРАЩЕНИЕ БАТТЕРФЛЯЙ

(Режиссер О. Фиалко)

11 декабря (12.30) ВЕСЕЛЫЕ ЖАБОКРИЧИ

(Режиссер В. Иванов)

12 декабря АРСЕНАЛ

(Режиссер А. Довженко)

13 декабря ЗЕМЛЯ

(Режиссер А. Довженко)

14 декабря ГАДЮКА

(Режиссер В. Ивченко)

15 декабря БОГАТАЯ НЕВЕСТА

(Режиссер И. Пырьев).

Начало сеансов в 16.30.

ВХОД СВОБОДНЫЙ.

Телефон для справок: **744-61-00.**

ВЕСТИ
СП

Учредитель:

Муниципальный совет МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

Редакция: Местная администрация
 МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА
 ул. П.Гарькавого, 27/2.
 Издатель: СПБНП «Центр СКИ»
 Тел.: 786-41-80

E-mail: mvestnik@rambler.ru

ВЕСТИ СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ № 19 (123) 2010

Распространяется бесплатно

Главный редактор: Л.С. МАЛЫШЕВА
 Выпускающий редактор: Г.А. БОГДАНОВА

Муниципальный совет, Местная администрация МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, издатель газеты СПБНП «Центр СКИ» не несут ответственности за содержание рекламных материалов. Все товары и услуги, рекламируемые в газете, имеют соответствующие лицензии и сертификаты.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.
 Регистрационный номер ПИ № ФС2-7959 от 22.02.2006.
 Тираж 10000 экз. Газета отпечатана: 000 «ИД «Сатори».
 198097 СПб, пр. Стачек, д. 47, ЦИЦ ц. 710.
 Подписано к печати 10.12.2010 в 18.00. Заказ №